
ЧІЛ В АМСТЕРДАМІ
БЕЗ НІЧНИХ

Львів/Польща Берлін Амстердам Роттердам Гаага Прага Польща/Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

ЛЬВІВ | ПОЛЬЩА

Цей  тур  можна  оплатити  частинами  або  взяти  у  розстрочку  від  Monobank  і
ПриватБанк. Залишай заявку і ми розповімо детальну інформацію.

06:00 Збір групи у Львові / 07:00 Виїзд зі Львова

Велкам  до  #eurotripsfamily!  Сподіваємося,  ти  закрив  усі  таски  та  вимкнув
сповіщення робочих чатів, бо наступні декілька днів тобі буде не до цього. Ми
вирушаємо кайфувати та видихати всю напругу у топові європейські міста!

Зручніше вмощуйся в автобусному кріслі, став “пальмочку” в Slack та можеш вже
починати знайомитися зі своїми новими друзями. Пригоди починаються:)

Ввечері  приїжджаємо до  Вроцлава,  заселяємося  у  готель.  Можна відпочити  з
дороги, але є ідея краща – гоу на місцевий бар-кроул. Розвідаємо, як поживає
нічне життя Польщі, а заодно ближче поспілкуємося один з одним. Вартість бар-
кроулу – 25 євро.

Усі додаткові активності (далі – допки) не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш,
відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі. 

*  Так як через військовий стан #eurotripsfamily опинилась в різних країнах,  ми
індивідуально  підкажемо  кожному  як  приєднатись  до  туру  (з  України  чи  з-за
кордону).
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БЕРЛІН

Сніданок та виселення з готелю.

Переїзд  до  Берліна.  Наше  знайомство  з  Німеччиною  розпочнеться  з
гастрономічної складової. Зупинимося на обід поповнити запаси енергії місцевими
сосисками  чи  шніцелем,  і  не  встигнемо  оглянутися,  як  опинемося  у  місці
призначення.

Приїхавши в Берлін, вирушимо на прогулянку з місцевим мешканцем та відчуємо
справжній вайб міста свободи. Креативний, динамічний, відкритий – це все про
Берлін!  Ми  познайомимося  не  тільки  зі  славнозвісними  Рейхстагом  і
Бранденбурзькими воротами, а й внутрішнім життям міста – метро та улюбленими
закладами місцевої молоді. Дізнаємося, де місцеві п'ють ранкову каву, обідають і
танцюють до упаду. 

Хочеш побачити інший Берлін? Той самий стріт-арт, андеграунд і бунтарство, за
яким сюди  з’їжджаються  мандрівники  з  усієї  Європи,  а  то  і  світу?  Все  це  ми
пізнаємо  на  вечірній  прогулянці  андеграундним  Берліном.  Занурення  в  цю
особливу атмосферу буде максимальним завдяки цікавим історіям нашого гіда.

Фінішуємо всі разом на даху кафе Klunkerkranich (район Neukölln) і звідти будемо
насолоджуватися вечірньою панорамою міста. Вартість – 25 євро.

Усі далі – допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Заселення в готель та ночівля.
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БЕРЛІН

Сніданок та виселення з готелю. 

Берлін  вражає  та  захоплює настільки,  що  його  так  і  хочеться  відкривати  все
більше. Тут відбувається буквально калейдоскоп подій,  а вулиці шепочуть свої
історії. Пропонуємо їх послухати від нашого гіда по Secret Place місцям. Маршрут
та подробиці дізнаєшся на місці, бо на те вони і secret:) Вартість – 20 євро.

Нагулявшись,  наївшись  і  пізнавши  Берлін  з  усіх  сторін,  з  чистою  душею
продовжуємо нашу подорож далі.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Переїзд та ніч у готелі.
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АМСТЕРДАМ

Сніданок та виселення з готелю. 

Наступна зупинка – Амстердам! Ми знаємо, ти цього чекаєш:)  Тому не будемо
втрачати часу дарма,  і  відразу після прибуття  підемо на прогулянку містом з
локалом. Тут надихаються митці, художники, музиканти та інші творчі натури цього
світу. Час і нам дізнатися, у чому ж магія Амстера.

Ще більше цікавинок та автентичності  Нідерландів ховається у селищі Заансе-
Сханс.  Зганяємо туди  на  розвідку?  Будемо гуляти  біля  старовинних  вітряків  і
спостерігати,  як роблять традиційні  дерев'яні  черевики – кломпи.  Обов'язково
заїдемо у рибальське село Волендам, щоб спробувати смачний волендамський
оселедець і влаштувати фотосесію на березі моря. Вартість поїздки – 35 євро.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі.
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АМСТЕРДАМ

Сніданок у готелі. Вільний час в Амстердамі.

Нідерланди  надзвичайно  багатогранна  країна,  яка  ідеально  підходить  для
перезавантаження. Адже міста тут мають дуже різний вайб, і сьогодні ми у цьому
переконаємося під час поїздки до Роттердама та Гааги. Мальовничі будиночки та
романтичні  канали  залишаються  у  столиці,  а  ми  вирушимо  на  зустріч  з
ультрасучасною архітектурою,  дипломатичними  будівлями  та  морем.  Побачимо
величезний  порт  та  хмарочоси  Роттердама,  прогуляємося  піщаними  пляжами
Північного  моря,  будемо  блукати  місцевими  вуличками  і  робити  невеликі
фотопаузи  для  збереження  теплих  спогадів.  Вартість  поїздки  –  55  євро.  

Ввечері  кличемо  тебе  чілити  під  час  прогулянки  колоритними  каналами
Амстердаму. Побачимо місто з води, і під сяйво сансету будемо насолоджуватись
ігристим вином. Вартість – 25 євро.

Нічне життя Амстера не потребує додаткових описів! Про чисельні цікаві бари на
вулиці Червоних ліхтарів ходять чутки у всьому світі,  і  ми теж зануримося у це
богемно-кайфове середовище. Тільки давай так: все, що було в Амстердамі, тут і
залишається:)

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі.
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АМСТЕРДАМ

Сніданок у готелі. 

Вільний день у Амстері.

Після  обіду  на  тебе  чекає  факультативна  прогулянка  на  велосипедах  по
віддалених куточках Амстердама. Ціна – 25 євро (включає оренду велосипеда на
4 години). Допка актуальна в турах з червень по грудень.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Прощаємося з Амстердамом і вирушаємо в дорогу.

Ніч у готелі.
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ПРАГА

Сніданок та виселення з готелю. Ранковий переїзд до Праги. 

Нас зустрічає місцевий житель, який покаже найцікавіші та найромантичніші місця
Праги.  Під  час  прогулянки   познайомимося  з  середньовічною  архітектурою,
відкриємо для себе найкращі споти з краєвидами на місто та послухаємо захопливі
історії про це місто. Звісно, не оминемо місцеві кафешки та паби – куди ж без
чеського пива!

Після активної прогулянки саме час підкріпитися, і у нас є для тебе оригінальна
ідея! Поєднати гастрономічний експіріенс із прогулянкою на кораблику по Влтаві,
насолоджуючись видом на  місто  з  води.  Нам відкриються незабутні  панорами
вечірньої Праги – суцільний релакс і романтика.  Вартість вечері на кораблику
– 35 євро. 

Увечері  пропонуємо  прогулятися  містом  з  містичним  вайбом.  Заблукаємо
вузькими  лабіринтами  середньовічних  вулиць,  освітлені  загадковим  світлом
газових ліхтарів, відчуємо незвичайні запахи та звуки і побачимо дивних створінь,
що ховаються в тіні старовинних будинків. Вартість – 15 євро.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі.
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ПРАГА

Набираємося енергії за сніданком та вриваємося у новий день!

У  першій  половині  дня  пропонуємо поїхати  в  Празький Град,  що  вважається
найбільшою  у  світі  королівською  резиденцією.  Ти  побачиш  Королівське  місто
Градчани,  резиденцію Президента Чехії,  найбільший палац світу,  пивоварню 13
століття і 5 найкращих оглядових майданчиків міста. Вартість – 20 євро.

В обід виїжджаємо до Кракова.

Заселяємося у готель і збираємося на спільну вечерю у місцевому пабі. Ми стільки
разом пережили за цей тиждень – нам точно є, що згадати. Обмінємося фото,
лінками на соцмережі, а потім за келихом ігристого заплануємо наступні подорожі
з Eurotrips! 

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі. 
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ПОЛЬЩА | ЛЬВІВ

Сніданок та виселення з готелю. 

Українці кажуть, що Краків за атмосферою та архітектурою дуже схожий на наш
Львів.  Та  все  ж,  пропонуємо  дослідити  унікальність  цього  міста  на  оглядовій
прогулянці.  Допоможе  нам  у  цьому  місцевий  мешканець!  Разом  із  ним  ми
відкриємо  автентичні  пам’ятки  Кракова,  побачимо  найкращі  краєвиди  з  замку
Вавель, пройдемося затишними тісними вуличками і послухаємо цікаві історії.

Після обіду на нас чекає переїзд додому.

От і все! Ми відпочили, набралися енергії на активну роботу, і готові далі доводити
всьому світу, що українці – супергерої. 

Подорож добігла кінця,  залишивши незабутні  враження,  нових друзів  та  круті
спогади. Чекаємо тебе у наших інших турах, бо ти тепер частинка #eurotripsfamily. 

Прибуття до Львова орієнтовно о 23:00.

* Цей час приблизний, не рекомендуємо купувати квитки на зворотний потяг.

Ми регулярно переводимо частину прибутку з турів на адресну допомогу. Детальні
звіти про те, куди ми надсилаємо кошти — є у нашому закріпленому хайлайті в
Instagram.
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https://instagram.com/eurotrips_ukraine?igshid=MzRlODBiNWFlZA==


ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Супровід організатора

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя



ДОДАТКОВО

Обід і вечеря Особисті витрати

Допки Страховий поліс

Туристичний збір


